

Летняя пора – время творчества



Международная летняя киношкола ВГИК — один из увлекательнейших проектов, который реализует прославленный российский вуз при поддержке Министерства культуры РФ. Стартовал проект в 2009-м, в год 90-летия ВГИК, и с тех пор динамично развивается, привлекая внимание студентов из многих стран. Его цель — дать возможность будущим кинематографистам реализовать свои творческие замыслы и создать в течение трех недель работы киношколы аудиовизуальную продукцию, способную заинтересовать зрителя. По итогам участники киношколы получают сертификаты, памятные сувениры.

Установление связей со студентами школ кино и театра разных стран, создание коммуникативного взаимодействия в области кинопроизводства — важная задача проекта. Профессиональное общение в студенческом возрасте обычно перерастает в продуктивный обмен опытом, мотивирует к творческому дискурсу, где сопрягаются мировоззренческие подходы в области экранных искусств, интегрируются разные культуры в творческом преломлении. Это значимая особенность киношколы. Основная же ценность проекта — вобретении студентами-кинематографистами навыков мастерства, в накоплении практических знаний (мастер-классы проводятся ведущими преподавателями ВГИК, зарубежными мастерами кинотворчества) и погружении в атмосферу коллективного творчества по созданию визуальных образов, выпуску кинопродукции, готовой к показу. Проведение киношколы в разных городах многонациональной России позволяет каждому из участников выбрать свою тему для реализации короткометражного кинопроекта. За прошедшие годы участники киношколы побывали в Светлогорске, Азове, Казани, Ярославле, Владимире, Москве, Кирове, Петрозаводске.

9-я Международная летняя киношкола ВГИК, состоявшаяся в этом году, проходила в Саранске, столице Мордовии. Плодотворно работали документальная и анимационная секции, представившие на суд зрителей 7 документальных и 7 анимационных фильмов, разных по содержанию и изобразительной культуре. Участвовали в подготовке короткометражных фильмов студенты разных факультетов ВГИК (режиссерский, операторский, продюсерства и экономики, кафедра звукорежиссуры), четверо из которых — граждане Индии, Индонезии, Финляндии, Израиля. В анимационной секции разрабатывали мультимедийные сюжеты студенты из Китая, Мексики, Колумбии, Беларуси, Болгарии. По завершении 9-й Международной летней киношколы ВГИК ректор ВГИК В.С. Малышев получил благодарственное письмо от Главы Республики Мордовия В.Д. Волкова.

Подробнее о работе 9-й Международной летней киношколы ВГИК смотрите видеofilмы на www.vgik.info